
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO  nº 040/2024

Data/Hora 09/10/2024 às 15h30min
Local: Online – via Google Meet

Presentes Cristiane de Bona da Silva, Clarice Madalena Bueno Rolim,  José Antonio 
Mainardi,  Daniele  Rubert  Nogueira  Librelotto  e  Thissiane  de  Lima 
Gonçalves.

Pauta:

Assunto 1 Análise da situação da verba PROAP e decisão sobre utilização dos recursos;
Assunto 2 Assuntos gerais.
Discussão e 
Decisão

Todos os documentos a serem avaliados foram disponibilizados aos integrantes 
do colegiado para análise. O  Assunto 1:  A profa. Cristiane explicou sobre a 
atual  situação dos valores que o PPG utilizou, até o momento,  da verba do 
PROAP (R$ 16.796,83 com o pagamento de diárias e taxa de inscrição para 
alunos  +  R$  4.319,23  com  manutenção  e  funcionamento  de  laboratórios, 
totalizando R$ 21.116,06), restando um valor disponível de R$ 25.893,94 a ser 
empregado em 2024. Comentou que o prazo para realizar os empenhos vai até 
o dia 25 de outubro e que os pregões dos materiais de laboratório e reagentes 
ainda não foram disponibilizados e não há previsão certa para que isso ocorra 
em tempo  hábil.  A  profa.  Cristiane  consultou  a  PRPGP sobre  os  prazos  e 
explicou  a  situação  dos  pregões.  Além  disso,  perguntou  se  seria  possível 
transferir a verba que o PPG havia destinado para gastar ainda nesse ano pelo 
edital 050/24 para o ano que vem e utilizar os valores do PROAP para cobrir os 
gastos com auxílio em eventos. Após uma longa conversa, foi orientado que o 
PPG poderia enviar um e-mail ao Núcleo de Apoio Administrativo-Orçamentário 
da PRPGP, solicitando a alteração e que o pedido seria avaliado.  Como os 
prazos estão muito curtos e se corre o risco do PPGCF ter que devolver mais de 
R$ 20.000,00, a profa. Cristiane consultou os demais membros do Colegiado 
sobre a seguinte proposta: encaminhar uma solicitação de transferir o valor que 
o PPG destinou para gastar em 2024 do edital 050/24 para 2025 e utilizar a 
verba  do  PROAP  para  as  demandas  que  aparecerem  no  PPG,  utilizando 
também para pagar as diárias e taxa de inscrição que seriam atendidos pelo 
edital 050, e não esperar sair o pregão por não ter nenhum indicativo de que vá 
ocorrer até 25 de outubro. Ainda, verificar com os docentes outras demandas 
que possam ser atendidas pelo recurso do PROAP. A profa. Cristiane comentou 
que não seria mais possível pensar em quanto cada docente teria disponível 
para  gastar  e  sim tentar  utilizar  o  maior  valor  possível  do  PROAP com as 
necessidades do programa e,  em 2025,  com o recurso do edital  050,  seria 
possível  distribuir  e  atender  algumas  demandas  de  laboratório  que  ficariam 
abertas em 2024 por causa do pregão. Além disso, comentou também o quanto 
era difícil  tomar essa decisão pois todos esperavam e precisam de materiais 
para os laboratórios.  A profa.  Daniele informou que o registro de preço dos 
gases estava disponível e que ela solicitaria recargas de gás carbônico para o 
seu laboratório. Após algumas discussões, os membros do colegiado aprovaram 
a proposta apresentada pela profa. Cristiane.

Cristiane de Bona da Silva                                                                     Thaís Becker Ventura  
Coordenadora PPGCF                                                                                  Secretária PPGCF 
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